



UNIVERSITÀ
DI SIENA
1240

UFFICIO BORSE E INCENTIVI ALLO STUDIO

Decreto rettorale

Classificazione: III-12

N. allegati: 0

PARZIALE RETTIFICA DEL D.R. REP. 927/2022 PROT. 99022/III-12 DEL 28/04/2022

IL RETTORE

- Visto il Regolamento delle borse di studio e di ricerca di Ateneo, emanato con D.R. n.1945 del 06/12/2018 pubblicato nell'albo on line di Ateneo in data 7 dicembre 2018, in vigore dal 8 dicembre 2018 e successive modifiche;
- visto il D.R. rep. 1434/2022 prot. 148284/III-12 del 31/08/2022, di emanazione dell'Avviso di concorso, di cui è tutor il prof. Sandro Bartolini;
- visto il D.R. rep. 1821/2020 prot. 180847/III-12 del 26/10/2020, di attribuzione della borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini, con decorrenza dal 1° novembre 2020;
- considerato che la borsa è finanziata con fondi del progetto dell'Unione Europea di cui è titolare il prof. Andrea Abrardo, GRANT AGREEMENT 871669 "AMPERE" (LINKED THIRD PARTIES), progetto U-GOV: 2262-2020-AA-PROFCUE-AMPERE_001;
- visto il D.R. rep. 2015/2021 prot. 189845/III-12 del 26/10/2021 con il quale viene prorogata al dott. Alessio Medaglini, per ulteriori 6 mesi la borsa di ricerca per un importo di € 10.500,00=, alla cui copertura finanziaria è stato provveduto con fondi suddetti, con decorrenza 1° novembre 2021;
- visto il D.R. rep. 927/2022 prot. 99022/III-12 del 28/04/2022, con il quale viene prorogata per una seconda volta la borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini, per ulteriori 4 mesi, per un importo di € 7.000,00=, alla cui copertura finanziaria è stato provveduto con fondi suindicati, con decorrenza dal 1° maggio 2022;
- considerato che per mero errore di trascrizione al punto 1. del D.R. rep. 927/2022 prot. 99022/III-12 del 28/04/2022, risultata riportata:
 - "1. E' prorogata la borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini per la durata ulteriore di 4 (quattro) mesi, dal 1° maggio 2022 al 31 luglio 2022, per un importo di € 7.000,00" anziché:
 - "1. E' prorogata la borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini per la durata ulteriore di 4 (quattro) mesi, dal 1° maggio 2022 al 31 agosto 2022, per un importo di € 7.000,00";
- ritenuto necessario provvedere alla rettifica di quanto sopra citato;
- effettuati i controlli previsti

DECRETA

1. A parziale rettifica del decreto rettorale rep. 927/2022 prot. 99022/III-12 del 28/04/2022;
 - "1. E' prorogata la borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini per la durata ulteriore di 4 (quattro) mesi, dal 1° maggio 2022 al 31 luglio 2022, per un importo di € 7.000,00" anziché:



UNIVERSITÀ
DI SIENA
1240

- “1. E’ prorogata la borsa di ricerca al dott. Alessio Medaglini per la durata ulteriore di 4 (quattro) mesi, dal 1° maggio 2022 al 31 agosto 2022, per un importo di € 7.000,00”;
2. Resta invariato quant’altro riportato nel decreto rettorale rep. 927/2022 prot. 99022/III-12 del 29/04/2022.

Siena, data della firma digitale

Il Rettore

Francesco Frati

Visto

Responsabile del procedimento

Anna Majuri

Visto

Responsabile della Divisione orientamento, sostegno allo studio e career service

Laura Berni

Visto

Responsabile ad interim Area Servizi allo Studente

Emanuele Fidora